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Slovensko, Sportsko-ekološko društvo „Outsider“ iz Osilnice organiziralo je eko-akciju
čišćenja obala rijeke Kupe na dijelu toka od Osilnice do Sv. Ane. Akcija se trebala održati 13.
ožujka, ali onda je bio pao novi snijeg pa je odgođena za 17. travnja.
Tako je i Ekološko društvo „Žmergo“ dobilo pozivnicu za ovaj plemeniti čin ulaganja u
budućnost, pa sam se u subotu rano u jutro zaputio prema Oslinici. Gledajući goranske
pejsaže, brežuljke obrasle šumom, u čijim su se podnožjima već počele zeleniti livade i mala,
natiskana sela, načičkana planinskim kućicama, nisam niti zamijetio da sam krivo skrenuo.
Tako sam napravio nekoliko kilometara više, ali to mi uopće nije smetalo.
Na hrvatskoj sam granici dobio neki apsurdni dokument za jednodnevni prijelaz granice –
eto na što se troše novci svih nas koji plaćamo porez!
U Osilnicu sam stigao oko 10 sati. Osilnica je malo, idilično slovensko selo tik uz granicu s
Lijepom našom. Pitao sam mještane o ovoj akciji. Rekli su mi da je počela već u 8 sati u jutro
pa sam na trenutak pomislio kako sam zakasnio i uzalud prešao sav taj put. Međutim, vječni
optimizam koji me vodi i bodri, odagnao je moje neosnovane, male strahove što se kriju u
podsvijesti i jedva čekaju neki poticaj da se probude. Pričekao sam na dogovorenom mjestu
nekoliko minuta i već su se pojavili „glavni akteri“ – Magi i Metod – dvoje mladih,
neopterećenih ljudi što su izabrali život na selu. Njih dvoje su cijeli dan bili moji, mogao bih
reći, vodiči.
Od njih sam saznao i više informacija o ovoj ekološkoj akciji i samom mjestu zbivanja.
Osilnica je inače mjesto gdje su se nekad, u Jugoslaviji, konstantno održavali razni sportski
događaji povezani s rijekom Kupom, veslanjem, raftingom, kajacima i kanuima. Kako se
Slovenija osamostalila tako se i broj tih događaja smanjio, ali baš taj dan se održavalo
međunarodno prvenstvo u veslanju kajacima na kojem su sudjelovali i natjecatelji iz
Hrvatske. Priroda što okružuje Osilnicu gotovo je netaknuta, a ljudi ondje zbilja žive u
suživotu s njom. Stoga, veliki broj turista posjećuje Osilnicu radi lova i ribolova. Ekološka
akcija se nije odvijala samo na ovoj lokaciji, već je ona pokrivala mnogo veće područje –
cijelu Sloveniju – vođena sloganom i imenom „Očistimo Sloveniju“, a najavaljivalo se preko
200 000 sudionika, što je oko 10 % od ukupnog stanovništva Slovenije.
Zaputili smo se do hotela „Kovač“, što je ujedno i sportski centar, gdje smo popili kavu i
presvukli se u odjela za rafting – nije mi bilo ni na kraj pameti da ću se okušati u ovom
sportu sudjelujući u eko-akciji!!! Zamotao sam fotoaparat u veliku crnu vreću za smeće i
uskočio u gumenjak. U međuvremenu su nam se pridružile i dvije djevojčice, Magina kćer –
Melisa i njena prijateljica Kristina. Krenuli smo se spuštati niz Kupu. Čistili smo i slovensku i
hrvatsku obalu, tako da smo se zaustavljali vrlo često, izlazili iz gumenjaka i skupljali smeće
– najčešće plastične vrećice, ali našlo se tu raznog metala, gume, plastike i tkanina. Sakupili
smo hrpicu otpada koliko je stalo u naš gumenjak. Na odredištu nas je dočekao stariji
gospodin Anton pa smo ukrcali gumenjak i otišli na marendu – gulaš, što je bio osiguran za
sve sudionike.
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U akciji u Osilnici sudjelovali su lovci, ribolovci, mještani, vatrogasci, članovi sportsko-
ekološkog društva „Outsider“ i ja, kao pravi outsider, jedini Hrvat, predstavnik ED
„Žmergo“.
Organizacija akcije, komunikacija i logistika je bila savršena i činilo se kako sve ide po
planu, kako je i bilo. Niti jedne se minute nije osjećala nervoza, niti sam prisustvovao kakvoj
svađi – sve se događalo tako tečno i opušteno, a ipak se nešto napravilo za budućnost.
Možda bi se slijedeće godine i Hrvatska mogla ugledati na naše susjede pa da se i kod nas
organizira nešto slično.
Svaka pohvala susjedi Slovenci i hvala Vam na gostoljubivosti i nadam se da ćemo još
surađivati!

Nikica Karas

poziranje

kormilar i mlade nade
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početna euforija mladih nada

kormilar

kraj puta


